Bapuanr 3. IIpakTHyeckas MaTeMaTHKA
2. OnHa noesngka B 3JIEKTpOonoe3ae CTOHT AJdA B3POCJOro naccaxkupa 42 pyGJIFI.

[Taccaxkup nokynaer npoesgHoi GuseT Ha Mecsill U3 pacuéta 60 noesnaok H noay-
yaeT cKHIKY 15%. Haiigute, cko/ibKo py6Jieii COCTaBHT 5KOHOMHS B MECSLl, €CJIH OH

caenaet 60 noesnok. OTBer gakite B pyOJisix.
3. JlBa 3/1eKTpOBO3a, Be/yllHe NacCaXXMPCKUH ¥ TOBApHbIH NMoe3/a, OIHOBPEMEHHO

HayaJii IBH)KEHHe B OJHOM HarpaBJieHHH Mo MapaJuieibHbiM nyTtam. Haraure, Ha
KaKOM pacCTOSIHHH ApYr OT Apyra OYAyT HaXOAMTbCA JEeKTpoBO3bl yepe3 1 yac 20
MHH, eCJli CKOPOCTb TOBApPHOro noe3zia 45 KM/u, a maccaxkupckoro — 60 km/u, Ot-

BET JAaHTE B KUJIOMETpaXx.
4. B 2011 roay marasuH npojan 320 KoHauudoHepoB. B 2012 roay npoueHT npo-

IaX Bo3poc Ha 25% 1o cpaBHEHHIO C MpeaiiecTBYOLWHM rogoM. Hatinnre, cKosbKo

KOHAMLKOHePOB ObI10 npoaado B 2012 roxy.
5. Topap Ha pacnpoaaxke yuenuau Ha 60%, npu 3TOM OH cTan CTOUTL 348 pybaei.

KakoBa nepBoHaya/bHasi CTOUMOCTb ToBapa? OTBeT jakiTe B pyb.Isix.
6. bank npenocrapsseT KaMeHTaM KpeauTe! noa 15,6% ronoseix. Haklnure, Kakyio

CYMMY (B py6/isiX) 3aNJaTHT KJAHEHT, €CJIH OH pacnatuTcs 3a kpeaut B 150 000 py6-
Jiel yepes rod.



